

天下时事 News

笔下风云 纸上精彩

随着社会竞争的日益激烈,都市白领的心理压力日趋严重。为了缓解工作压力,白领们各有其招:长春一家通讯公司的业务主管,扮成村妇模样,故意找人吵架;而长沙一群白领青年,坐进了一所小学课堂,重温起童年快乐时光。
详见 A13 版



侵害千名女性,韩邪教教主中国落网

在东亚多个国家和地区与警方周旋了8年,数百韩妇女控告受其骚扰

近日,韩国各大媒体和网站纷纷在显著位置报道,被国际刑警组织列入红色通缉名单的韩国邪教“摄理教”教主郑明析在中国落入法网。在韩国,现在有数百名妇女控告郑明析借传教之名对她们进行了强奸和骚扰,韩国方面希望中国能将郑明析引渡回韩国接受审判。

检察官为其通风报信

1999年,韩国SBS电视台经过周密调查,在专题节目揭露郑明析传教敛财和玩弄女性的事实,随后,有4名受害女性勇敢地站了出来,起诉郑明析犯有强奸罪。可是,就在警方动手逮捕之前,郑明析却突然消失得无影无踪。多年后,韩国警方才发现,原来在韩国总统府青瓦台和国家检察机关内都有摄理教的信徒为郑明析做卧底,正是因为国家情报院的尹某和检察官李某为郑明析通风报信,才令他成功逃脱。

逃出韩国后,郑明析到了中国台湾,然后又时常在日本和马来西亚落脚。摄理教在日本东京大阪等城市内设立了四十多个会所,他每

天要召见十多名女性,以检查身体为名进行性侵犯。一名前信徒揭露称,因为他害怕得性病,所以专找处女下手。2002年,有3名日本女性起诉郑明析性侵害,她们称,亲眼目睹郑明析与三十多名日本女性在同一房间内集体淫乱,其中有一些看起来像是高中生。

一边潜逃一边犯罪

从2002年开始,郑明析遭到国际刑警通缉。郑明析不再敢去日本,专门“经营台湾”。摄理教在中国台湾以“中华基督教新时代青年会”的名义开展活动,以组织参加世界各地模特大赛为名,募集了大批女大学生加入该会。台湾警方称,郑明析在台湾也玩弄了上百名女性,但只有一名当着翻译的面遭到郑明析猥亵的女性奋起反抗,并对其提起了诉讼。郑明析听到风声之后,又仓皇出逃,非法进入了中国香港。

在香港,摄理教也有分支机构“明月教会”。2003年7月,郑明析因涉嫌非法滞留被香港移民局逮捕,他在香港豪宅被捕时,正与两名穿

着性感泳衣的女子欢聚。他险些被遣送韩国,但交付了10万美金后获得保释。郑明析很清楚,回到韩国他将面临着什么样的审判,于是弃保潜逃,又一次不知所踪。

此后,郑明析用“郑明锡”的名字进入过台湾活动,但警方追查无果。直到2006年4月,4名韩国受害女性在民间救援组织陪同下于首尔召开记者会,证实郑明析的落脚点在中国辽宁鞍山市天山溪谷的四栋豪华别墅。他在当地继续发展组织,召集韩国信众前去朝拜,并与五十多名韩国、日本及中国香港女性集体淫乱。

为何能跨国逍遥行骗

郑明析1945年出生于韩国釜山一个贫苦人家。小学毕业的他,心机诡诈,能言善辩,“立志”要“出人头地”。可惜,他选择的,却是利用宗教行骗这种危险而邪恶的道路。

自称“重新降临人间的真正的基督耶稣”的郑明析



郑明析曾在韩国组织集会活动

利用摄理教大规模招纳信众,尤其是女信众。其教理中有一条明确规定,“上帝允许他与世上所有的女人性交”,因为这种“爱的教育”恰恰是罪人自我救赎的一条捷径。众多盲从的女信众对此言听计从,心甘情愿,即使郑明析遭到国际通缉,警方希望她们出来为自己所受的伤害举证时,她们也选择了拒绝和沉默,这也就是郑明析几十年间不断玩弄妇女却一直逍遥法外的重要原因。

新闻内幕 婚礼上对新娘施暴

曾侵害过近千名女性的郑明析,日前在北京落网,终于为他的淫乱生活付出了沉重的代价。

韩政府机构也有信徒

郑明析生于一个贫穷的农民家庭,家里共有7个子女,只有小学文化程度的郑明析参加过越南战争,隶属当时韩国精锐特种部队白马师。

郑明析在30岁时接触了“统一教”(该教的全称为“世界基督教统一协会”,一些国家和地区将其定为邪教),从此人生发生改变。1980年,他脱离了“统一教”,成立“爱天教会”,即后来的“摄理教会”。“摄理教”在韩国的影响逐渐扩大,此后又逐步扩展到日本、中国台湾、马来西亚等地。韩国媒体透露,“摄理教”在韩国重要政府机构内也有自己的信徒。

教徒中有不少尖子生

“摄理教”在1987年就登陆日本,主要以学生为发展对

象,在50多所大学中建立了所谓的“摄理教同好会”。据推算,“摄理教”在日本的信徒大约有2000人以上。

郑明析向年轻人宣称,教会的教友都是被“神”挑选出来的,因此都是精英,这对尖子生来说很有吸引力。在日本“摄理教会”的核心成员中,有不少都是名牌大学的优秀学生,当中甚至还包括大学讲师。

对女模特特别着迷

郑明析的信徒中女性占了绝大多数,这些女子入了教后,不幸沦为郑明析的施暴对象。郑明析对模特及参加过选美的女性特别着迷。为了满足淫欲,他专门设立了一个模特部门,帮其物色漂亮的女信徒。

郑明析规定女教徒一定要嫁给教会中的男性,并且参加所谓的集体婚礼。他认为这样做可以增加教徒数量。郑明析还经常在集体婚礼上以对新娘进行“健康检查”为名,对她们进行猥亵。综合《国际先驱导报》《世界新闻报》

少年 nba 安利纽崔莱 NUTRILITE

纽崔莱

安利纽崔莱 健康展现 少年NBA技术挑战赛

18个城市精彩的篮球技术选拔
参加专业的NBA篮球训练营
到现场体验2008年美国NBA全明星赛

安利(中国)日用品有限公司 欢迎8-12岁的孩子来报名参加 报名时间:5月14日-6月2日 活动时间:6月2日-3日
报名请登录 NBA.com/China www.amway.com.cn